

સે-ઈમાં કાર્યરત પોસ્ટ કચેરી માટે સેક્ટરમાં જ વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા ગોઠવવા માંગણી

જુના અને જર્જરીત આવાસો તોડવાની ગતિવિધિઓના લીધે પોસ્ટ કચેરીને અન્ય જગ્યાએ ખસેડવા હાલચાલ : ૫૦૦ થી વધુ પેન્શનરો માટે શિરદર્દ : સેક્ટરમાં અન્ય ઠેકાણે આવાસ ફાળવવા માંગણી

ગાંધીનગર તા. ૨૭ સે-ઈ સ્થિત પોસ્ટ કચેરી હાલ ચ-૧ કક્ષાના સરકારી આવાસમાં કાર્યરત છે. જ્યારે જુના અને જર્જરીત આવાસો તોડવાની કામગીરી દરમિયાન આ પોસ્ટ



તબક્કાવાર કુટુંબો કરવામાં આવી રહ્યાં છે. સે-ઈ માં નવા આવાસો બાંધવાનું આયોજન કરાયું છે. ત્યારે હાલ દાયકાઓ જુના જોખમી મકાનો તોડવામાં આવી રહ્યાં છે. સેક્ટરમાં જોખમી

સેક્ટરમાં રહેતા નિવૃત્ત સરકારી કર્મચારીઓને પોસ્ટ કચેરીમાં અવર જવર કરવાનું પણ સરળ અને નજીક રહે છે. જેના લીધે તેમનું કામ પણ ઝડપથી નિપટાવી શકાય છે. આવા સંજોગોમાં જુના સરકારી આવાસમાં કાર્યરત કચેરી

આવાસ તોડવાના હોવાથી અન્ય ખસેડવા માટે માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા સુચના આપી દેવામાં આવી છે. ત્યારે બીજાંતરફ આ કચેરી નગરની મુખ્ય પોસ્ટ કચેરીમાં હાલ કાર્યરત કરવા માટે પણ વિચારણા ચાલી રહી છે. ત્યારે પોસ્ટ વિભાગની આ ગતિવિધિઓ સામે નિવૃત્ત કર્મચારીઓમાં પણ પ્રબળ રોષની લાગણી વ્યાપી છે. સેક્ટરમાંથી પોસ્ટ કચેરી અન્ય જગ્યાએ ખસેડવામાં આવે તો શારીરિક અશક્ત વડીલોએ તેમના કામકાજ માટે દુર સુધી લાંબા થયું પડે તેમ છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે સેક્ટરમાં જ વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા ગોઠવી અન્ય ઠેકાણે આવાસ ફાળવી પોસ્ટ કચેરી કાર્યરત રાખવામાં આવે તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. બીજાંતરફ પોસ્ટ કચેરી માટે ફાળવવામાં આવેલી જગ્યા પણ લાંબા સમયથી પડતર છે. જેનો કોઈ ઉપયોગ થતો ન હોવાનો આકોશ પણ સિનિયર સિટીઝન્સે વ્યક્ત કર્યો છે.

જિલ્લામાં ૪ આરોગ્ય કેન્દ્રો જર્જરિત થતાં ઉતારી લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ આરોગ્ય કેન્દ્ર અને સબસેન્ટરોના જર્જરિત બનેલા મકાનો ઉતારી અને તેના સ્થાને નવા બનાવવાનો મહત્વનો નિર્ણય જિલ્લા આરોગ્ય સમિતિની આજે મળેલ બેઠકમાં લેવાયો હતો. આદરજ મોટી, હાજીપુર, પાનસર અને વડોદરાના સરકારી

દવાખાનાઓને ઉતારી લેવામાં આવશે. જ્યારે ધાનજ, વેડા, આજોલ તથા પાટનાકુવાના નવા પી.એચ.સી. સંકુલો બનાવવામાં આવશે. આ માટેના ટેન્ડરો પણ જારી કરી દેવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા આરોગ્ય સમિતિના ચેરમેન નરેશજી ઠાકોરના અધ્યક્ષપદે મળેલી સમિતિની બેઠકમાં આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યા

જિલ્લામાં વરસાદ ખેંચાતા ખેડૂતો ચિંતાતુર

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં વરસાદ ખેંચાતા ખેડૂતોમાં ચિંતાની લાગણી પ્રસરેલી જોવા મળી રહી છે. એકાદ સપ્તાહમાં વરસાદ ના થાય તો ખરિક ઋતુની ખેતી અંગે પ્રશ્નો ઉભા થશે તેમ જાણવા મળેલ છે.

વાયુ વાવાઝોડાને પગલે જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૧૦ ટકા જેટલો વરસાદ થઈ ચુક્યો છે. ચોમાસુ હજુ સક્રિય થયું નથી. આથી ખેડૂતોની ચિંતામાં વધારો થયો છે. દિવસ દરમિયાન ગરમીનું પ્રમાણ વધુ જોવા મળી રહ્યું છે.

ખરીફ ઋતુનું જિલ્લામાં ૨૪ હજાર હેક્ટર જેટલું વાવેતર થઈ ગયું છે પરંતુ વરસાદ જે રીતે ખેંચાઈ ગયો છે તેને પગલે ખેડૂતોએ હાલ વાવણીની કામગીરી રાજ્યમાં આમ તો

લગભગ સ્થગિત કરી દીધી છે. જે વિસ્તારમાં વાવેતર થયું છે તેને બચાવવાની ચિંતા ખેડૂતોમાં જોવા મળી રહી છે. ખરીફ ઋતુના વાવેતરની પેટર્નમાં પણ બદલાવ જોવા મળી રહ્યો છે. ઘાસચારો અને શાકભાજીના પાકોનું વાવેતર સાડું એવું થયું છે જ્યારે આ પછી મગફળી અને કપાસનું વાવેતર આવે છે. વરસાદ ખેંચાતા મગફળી અને કપાસના પાકને લઈ ખેડૂતોમાં ચિંતાની લાગણી જોવા મળી રહી છે.



આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં ટેકનિકલ ખામી નિવારવા ઈન્ટરનેટની સુવિધામાં બદલાવ

ગાંધીનગર તા. ૨૭ નગરના ગ્રામગણ પર સ્થિત હાઈટેક આર ટી ઓ કચેરીમાં છાશવારે સર્વર ડાઉન થવાની ફરિયાદોના લીધે અરજદારોના કામ અટકવાય છે. આર ટી ઓની વહીવટી કામગીરી પર વિપરિત અસર પણ મંદ ઈન્ટરનેટ સેવાના લીધે વર્તાઈ રહી છે. ત્યારે આર

અરજદારોની રજૂઆતોને ઝડપથી ન્યાય મળશે : વારંવાર સર્વર ડાઉન થવાની ફરિયાદો પણ દુર થશે

ઈ ઓ દ્વારા હવે જી ટી પી એલની ઈન્ટરનેટ સેવાનો ઉપયોગ કરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. જેના લીધે હવે ટેકનિકલ ખામીનો પ્રશ્ન પણ નિવારી શકાશે તેમ પણ મનાઈ રહ્યું છે. શહેરના ગ્રામ ગણ પર સ્થિત નગરની હાઈટેક આર ટી ઓ કચેરીમાં છાશવારે સર્વર ડાઉન થવાના લીધે વહીવટી પ્રક્રિયા ઠપ્પ થાય તો સર્વર ડાઉન થવા સહીત અન્ય ટેકનિકલ ખામીઓના લીધે અરજદારોના કામ અટકવાય નહીં. શહેરમાં સ્થિત આર ટી ઓ કચેરીમાં ઇલ્લા કેટલાક સમયથી અનેક સમસ્યાઓ અરજદારોના રોષનું કારણ બની છે. મેન પાવર અને પાર્ટીગની સુવિધાના અભાવ વચ્ચે કાર્યરત આર ટી ઓ કચેરીની આસપાસ જ ટ્રાફિક નિયમનું



શહેરમાં હજુ માંડ શાળાઓ ચાલુ થઈ છે પરંતુ વરસાદ ખેંચાવાને કારણે તથા સતત ગરમી-ઉકળાટના માહોલના પગલે શહેરીજનો હજુ “વેકેશન મોડ”માં જોવા મળે છે. આ સ્થિતિમાં શહેરના સેક્ટર-૬ના મેદાનમાં કનપાક એટલે કે આનંદમેળાનું આગમન થયું છે જેમાં બાળકોથી માંડીને વડિલોને પણ ચગડોળ, ચકરડી, ઝુલતી નાવડી કે મોતના કુવા જેવા આકર્ષણો આકર્ષતા હોય છે.

પાલજમાં પાણીની ૩૪ લાખના ખર્ચે નવી લાઈન નંખાશે

દાયકાઓ જુની સિમેન્ટની લાઈન બદલી નવી લાઈન નાંખવામાં આવશે : પાણીની સમસ્યા હલ થશે

ગાંધીનગર તા. ૨૭ ગાંધીનગરના પાલજ ગામમાં પાણીની પોકારને ડામવા માટે ટુંકમાં જ નવી લાઈન નાંખવાનું કામ હાથ ધરાશે. પાલજમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી પાણી ન આવતું હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. થોડા સમય અગાઉ પણ ગ્રામજનોએ આ મામલે પાનગર યોજના ભવનમાં હોબાળો મચાવી તંત્ર સમક્ષ ઉગ્ર રજૂઆત કરી હતી. જેને ધ્યાને લઈ પાલજમાં પાણીની સમસ્યાને નિવારવા માટે સિમેન્ટના બદલે હવે લોખંડ તેમજ કાસ્ટ આયર્નની લાઈન નાંખવા માટે કામગીરી હાથ ધરાશે. જ્યારે આ કામગીરીના અંતે પાણીની ફરિયાદોનું પણ નિવારણ આવશે.

વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ગામોમાં પાણીની સમસ્યાને ડામવા માટે અગાઉ પાણીના નવા બોર ,સંપ તેમજ ટાંકી બનાવવાનું કામ પણ હાથ ધરાયું હતું. જ્યારે હવે પાઈપલાઈનની કામગીરી પણ તબક્કાવાર શરૂ કરાશે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી પાલજમાં પાણીની સમસ્યા વકરી છે. પાલજમાં પાણી ન આવતું હોવાના મામલે સ્થાનિકો આગ બખુલા બન્યા છે. આ અંગે થોડા સમય અગાઉ પણ સ્થાનિક ગ્રામજનોએ તંત્ર સમક્ષ રજૂઆત કરી હતી. જ્યારે પાણીની પોકારને ડામવા માટે તંત્ર દ્વારા નવી લાઈનનું કામ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. પાલજમાં હાલ દાયકાઓ જુની સિમેન્ટની લાઈન હયાત છે. જેના લીધે લાઈનમાં રીપેરીંગનું કામ પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. જેથી પાણીની ફરિયાદો નિવારી શકાતી નથી. જ્યારે પાણી ફોસંથી પણ આવતું ન હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. જેને ધ્યાને લઈને તંત્ર દ્વારા ગામમાં ૧ કી મી ના વિસ્તારમાં ૧૫૦ ડાયમીટરની નવી લોખંડ તેમજ કાસ્ટ આયર્નની લાઈન નાંખવા માટે આયોજન કરાયું છે.

આ અન્યવે ટેન્ડર પ્રક્રિયા

પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ કામગીરી પાછળ અંદાજિત રૂ ૩૪ લાખનો ખર્ચ કરાશે. જેના અંતે પાણીનો ફોસં પણ વધશે. આગામી દિવાળી પુર્વે આ કામ પુર્ણ કરી દેવાશે.

રાષ્ટ્રદ્રોહના મામલામાં પાસના આગેવાન

બાંભણિયાની ધરપકડ અમદાવાદ, તા. ૨૭ અમદાવાદમાં આજે પાટીદાર અનામત આંદોલન સમિતિના આગેવાન દિનેશ બાંભણિયા રાષ્ટ્રદ્રોહના કેસમાં કોર્ટની સુનાવણી દરમિયાન સતત ગેરહાજર રહેતા સેશન્સ કોર્ટે બાંભણિયા વિરુદ્ધ ધરપકડ વોરંટ જારી કર્યું હતું. અદાલતના આ ધરપકડ વોરંટ અનુસંધાનમાં શહેર કાર્મ બ્રાંચ દ્વારા આજે દિનેશ બાંભણિયાની અટકાયત કરી કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. કોર્ટે બાદમાં બાંભણિયાને શરતી જામીન પર મુક્ત કર્યા હતા. અલબત્ત કોર્ટે બાંભણિયાને એક હજાર રૂપિયાનો દંડ પણ ફટકાર્યો હતો. ખૂબ જ મહત્વના અને સંવેદનશીલ એવા રાજદ્રોહ કેસની સુનાવણી દરમિયાન પાટીદાર અનામત આંદોલન સમિતિના આગેવાન દિનેશ બાંભણિયા દ્વારા સતત ગેરહાજર રહેતાં સેશન્સ કોર્ટે તેની ગંભીર નોંધ લીધી હતી.

નદીના તટીય વિસ્તારો અને અર્બન ફ્લડીંગ માટે નેશનલ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ સૂચનાઓ જારી કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ભારત સરકારના નેશનલ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ દ્વારા ચોમાસા દરમિયાન નદીના તટીય પ્રદેશ અને અર્બન ફ્લડીંગ બાબતે ખાસ માર્ગદર્શક સૂચનાઓ જારી કરી અને વરસાદી પાણીના વ્યયને અટકાવવા તેમજ અર્બન ફ્લડીંગ માટે જરૂરી પગલાં લેવા જણાવ્યું છે. રાજ્યના મહેસુલ વિભાગે આ માર્ગદર્શક સૂચનાઓ તમામ કલેક્ટર, ડીડીઓ તેમજ મનપાના કમિશ્નરોને મોકલી આપી છે. નેશનલ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટે આ સૂચનાઓ વર્ષાઋતુના બદલાયેલા મિજાજને ધ્યાને રાખી અને બે વર્ષની જાહેરાતને અંતે તૈયાર કરી તે જારી

કરી છે. જેમાં ટુંકાગાળાના પગલાં, મધ્યવર્તી પગલાં તેમજ કાયમી નિરાકરણ માટેના પગલાં એમ ત્રણ ભાગ પાડી આ સૂચનાઓ જારી કરી છે. નેશનલ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટે અર્બન ફ્લડીંગને લઈ ખાસ ચિંતાઓ વ્યક્ત કરી છે. શહેરમાં થોડાક ભારે વરસાદની સાથે જ ઠેર ઠેર પાણી ભરાઈ જવાની બાબતે તેમજ તેનાથી થતા નુકશાનોને લઈ તંત્રને અસરકારક પગલાંઓ લેવા માટે જણાવ્યું છે. આ માર્ગદર્શક સૂચનાઓમાં રિવરફ્રન્ટ રેલવે કરવામાં નદીની વહનશક્તિમાં ઘટાડોના થાય તેના પર ખાસ મુકવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત શહેરી વિસ્તારોમાં ગટોરની સફાઈનું કામકાજ પણ

અસરકારક રીતે થાય એટલું જ નહિ પાણી ભરાઈ રહે નહિ તે રીતે તેની મોનીટરીંગ વ્યવસ્થા ઉભી કરવા જણાવવાયું છે. ભારે વરસાદના દિવસોમાં નોડલ ઓફિસર અને કમિશ્નર તેમજ હવામાન વિભાગ સતત ખાસ ચિંતાઓ વ્યક્ત કરી પર પણ ભાર મુકવામાં આવ્યો છે. આ સૂચનાઓમાં એક ઉચ્ચસ્તરીય સમિતિની રચના કરવા માટે પણ કહેવામાં આવ્યું છે. ધરાશયી થયેલા મકાનોના મલબાના ઝડપી નિરાકરણ માટે પણ ખાસ વ્યવસ્થા ઉભી કરવામાં આવે તેવો આગ્રહ કરવામાં આવ્યો છે. દરેક શહેરની ખાસ ઓપરેટીંગ પ્રોસિજર પણ તૈયાર કરવામાં આવે તેમ પણ ભારપૂર્વક જણાવવામાં આવ્યું છે.